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UHŘIČICKÉ 
NOVINY 

červen – září 2024

Povodňový rok 1997 se svými škodami  v letošním roce v naší obci naštěstí neopakoval.  
Došlo pouze dílčí záplavě u některých domů, ale díky pohotovosti hasičů a dobrovolníků  

byly škody na majetku minimální.
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané, příroda a rozmary po-
časí opět ukázaly svou tvář, kdy po dlouhých 
tropických dnech se vytvořila velká tlaková 
níže, která přinesla v polovině září do naší 
republiky velmi vydatné deštivé počasí. 
Předpovědi meteorologů se bohužel napl-
nily Během několika dnů spadlo kolem 500 
litrů na m2 dešťových srážek, zvláště v Jese-
níkách a Beskydech to znamenalo přírodní 
katastrofu.                                                                                                                              
Následkem těchto vydatných srážek do-
cházelo postupně ke zvedání hladin řek až 
na třetí stupeň povodňové aktivity a  ná-
slednému vylití z břehů a zaplavení okol-
ních měst a  obcí kterými zmíněné řeky 
procházejí. Naše obec, která se nachází na 
pravém břehu řeky Moravy vzdálené od 
řeky asi tak 500 m, měla velké štěstí. Řeka 
Morava vystoupala na třetí stupeň povod-
ňové aktivity a začala se rozlévat do okol-
ních polí a lužních lesů. Rovněž řeka Valová, 
která protéká naším katastrálním územím 
hrozila vylitím ze svých břehů. Hladina řeky 
Valové byla na maximální úrovni. Situa-
ce byla velmi vážná. Řeky neklesaly, a  tak 
jsme byli všichni napjati, jak to všechno  
dopadne.   
Z neděle 15. září na pondělí 16. září byly 
vytvořeny hlídky po dvojicích, které každou 
hodinu procházely po březích řeky Mora-
vy a Valové a kontrolovali stav hladin řek, 
jestli hrozí vylitím nebo ne. Nejhorší situace 
byla nad ránem, kdy se řeka Valová začala 
pomalu rozlévat přes hráz. Díky včasnému 
zásahu hasičů a dobrovolníků se podařilo 

řeku Valovou udržet v korytě navýšením 
hráze z pytlů s pískem, které byly připrave-
ny pro potřebu zvyšování hrází a zaplavení 
naší obce. Bylo napytlováno velké množství 
pytlů s pískem pro navyšování hrází. Počíta-
lo se také s případným rozvozem pytlů pro 
občany k zabezpečení svých nemovitostí. 
Během dne se řeky neustále kontrolovaly. 
Hladina řek se pomalu stabilizovala a pře-
stala stoupat. Přesto byly z pondělí 16. září 
na úterý 17. září stanoveny opět hlídky po 
dvojicích, které každé dvě hodiny kontrolo-
valy hladiny řek. V  úterý už začaly hladiny 

klesat, a tak jsme si mohli všichni oddech-
nout a odpočinout s pocitem, že jsme situ-
aci zvládli. Na závěr bych chtěl tímto všem 
poděkovat, jak hasičům, tak všem obča-
nům, kteří se podíleli na záchranných pra-
cích v zabránění vzniku škod na majetku 
našich občanů.
Podrobné informace jsou uvedeny ve člán-
ku „Povodeň 2024“.
Ještě jednou mnohokrát všem děkuji!

 Jaroslav Křepelka, 
starosta obce

Z jednání Zastupitelstva obce Uhřičice
Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 11. zasedání konaném dne 27. září 2024  

zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení: 

•	 schválilo doplněný program jednání za-
stupitelstva,  

•	 vzalo na vědomí rozpočtová opatření 
č. 6–červen 2024, č. 7 a 8–červenec 2024, 
č. 9 a 10–srpen 2024,   

•	 schválilo jako příslušné dle ust. § 27 odst. 
1 písm. e) zákona č. 283/2021 Sb., o územ-
ním plánování a stavebního řádu (staveb-
ní zákon), ve znění pozdějších předpisů:

	 1) Zprávu o uplatňování Územního plánu 
Uhřičice za období březen 2020 až listo-
pad 2023 a pokyny pro zpracování návr-
hu Změny č. 1 Územního plánu Uhřičice,

	 2) Žádost obce Uhřičice o pořizování 
Změny č. 1 Územního plánu Magistrátem 
města Přerova, v souladu s ust. § 25 odst. 
1 písm. a) stavebního zákona,

•	 schválilo Smlouvu o zřízení věcného 
břemene – služebnosti č. IV-12-8025899 

se spol. ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Dě-
čín, Děčín IV – Podmokly, Teplická 874/8, 
IČO: 24729035 a pověřilo starostu obce 
k uzavření a podpisu smlouvy,

•	 schválilo odúčtování částky 159 255,50 Kč 
z účtu 042 (nedokončený majetek) z dů-
vodu zrušení realizace akce (zmařená in-
vestice), 

•	 schválilo Smlouvu o úhradě nákladů na 
úklid a nakládání s odpady tabákových 
výrobků se spol. NEVAJGLUJ a.s., se síd-
lem Na strži 1702/65, Nusle, 140 00 Praha 
4, IČO: 19180632 a pověřilo starostu obce 
k uzavření a podpisu smlouvy, 

•	 schválilo darovací smlouvu o převodu 
pozemků do vlastnictví obce Uhřičice 
a  pověřilo starostu obce k právním jed-
náním spojeným s převodem darované-
ho majetku do vlastnictví obce Uhřičice, 

•	 schválilo Smlouvu o umístění vedení 
a zařízení veřejné komunikační sítě se 
spol. CETIN a.s., se sídlem Českomorav-
ská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9, IČO: 
04084063 a pověřilo starostu obce k uza-
vření a podpisu smlouvy.

Bc. Eva Poláchová, místostarostka



3

ČERVEN – ZÁŘÍ 2024

Memoriál Václava Baďury – 5. kolo Moravského poháru
Psal se den třináctý, měsíc 
červenec, léta páně 2024. 
Schylovalo se k obrovské 
bitvě v požárním sportu na 
místním fotbalovém hřišti 
o pohár Václava Baďury. 

Začalo to v 7:30 ráno společnou snídaní 
starosty sboru Martina Šebely s místními 
šampiony, což byl skvělý nápad! Při této pří-
ležitosti se také domlouvaly plány přípravy 
hřiště a taktika útoků. Celé dopoledne, při 
vrcholných přípravách na bitvu nás znepo-
kojovala zatažená černo černá obloha. Ani 
nebesa se na ta jatka, jenž měla přijít v ná-
sledujících několika málo hodinách nechtě-
la koukat. V případě, že by oblaka přinesla 
déšť, byl jsem klidný. Soutěžíme pouze 
v lehké zbroji, takže utopení se v bahně jako 
Zikmundovo vojsko před vozovou hradbou 
husitů bylo velmi nepravděpodobné. Po 
přinesení oběti bohům v podobě klobásek 
v udírně a naražení lahodných moků na pípy 
se sv. Florian smiloval a povolal vítr, který ro-
zehnal oblaka a na hřiště dopadly první slu-
neční paprsky. 
V té době již začala přijíždět „nepřátelská“ 
soutěžní družstva z blízko položených, ale 

i vzdálených vesnic a měst. Celkem se sou-
těže zúčastnilo 20 týmů, konkrétně 10 týmů 
mužů, 7 týmů žen a 3 týmy neohrožených 
veteránů o jejichž zkušenostech se jednou 
budou tesat příběhy do kamene. Diváci se 
o jejich umu brzy přesvědčí sami. Jako prv-
ní se na start připravují muži z Uhřičic. Pří-
pravě základny nebylo co vytknout, po star-
tovním výstřelu šlo vše jako po másle. První 
zádrhel však přišel hned po vyběhnutí od 
základny, kdy se koncovka jedné z hadic 
zasekla o rám závodní stříkačky, což mělo 
za důsledek nedokonalé natažení všech ha-
dic a tím pádem naši proudaři byli daleko 
od terčů, což by ale samo o sobě ničemu 
nevadilo. Daleko větší problém byl ten, že 
se zasekl jeden z terčů a proud vody nebyl 
dostatečně silný, aby terč shodil. Jednalo 
se o technickou závadu a na základě toho 
nám bylo umožněno si celý útok zopako-
vat. Udělala se změna v přípravě hadic na 
základně tak, aby se předešlo opětovnému 
zaseknutí koncovek hadic o stroj. V oprav-
ném pokusu byla také již odstraněna záva-
da na terčích a útok se nám podařilo do-
končit. V kategorii muži se vítězi stali borci 
z Velká Hranice. 

Po několika hodinách probíhající soutěže se 
na svůj start chystají veteráni z Uhřičic. Tady 
byla na první pohled vidět ta léta nabytých 
zkušeností, které se už brzy zúročí před 
zraky místních diváků. Příprava samotné 
základny proběhla levou zadní. Po zaznění 
startovacího výstřelu nebylo co vytknout, 
všechny spoje se podařilo spojit na první 
dobrou, všechno klaplo tak, jak mělo a než 
se člověk nadál, proudaři stáli před terči 
a čekali až k nim závodní stříkačka dopraví 
vodu. Je vidět, že tito borci mají opravdu po-
žární útok v malíčku. Jediné, co toto závodní 
družstvo omezuje a nedostatečný výkon zá-
vodní stříkačky. Jak jsem se již zmínil, prou-
daři dlouho čekali na vodu. Jen kvůli tomuto 
faktu se naší veteráni neumístili na prvním, 
ani na druhém ale na krásném 3. místě.
Když celou akci shrnu, tak se jednalo o vy-
dařené odpoledne. Skvělá práce moderá-
tora Honzy Krejsy, díky němuž bylo celé 
odpoledne záživnější. Nikdo nebyl zraněn, 
časový harmonogram klapal dle plánů, bez 
jakýchkoliv prodlev. Co víc říct, snad jen díky 
pořadatelům, díky účastníkům, díky hostům 
a divákům, díky sponzorům. Tak zase za rok, 
budeme se těšit.

VÍTĚZNÉ POŘADÍ MUŽI ČAS

1. místo Velká Hranice       18,15

2. místo Hoštice            18,60

3. místo Chropyně        20,78

VÍTĚZNÉ POŘADÍ ŽENY ČAS

1. místo Litenčice     19,34

2. místo Dub nad Moravou  19,36

3. místo Počenice            20,11

VÍTĚZNÉ POŘADÍ VETERÁNI ČAS

1. místo Rychlov       19,41

2. místo Výkleky     19,63

3. místo Uhřičice       21,22

Sponzoři: Dufek s.r.o., Olomoucký kraj, FireSport.eu, Energo IPT, Obec Uhřičice, Mechagon s.r.o., VTP CENTRUM a.s., Hospůdka U Pohody, 
Roy – Elektro s.r.o., Pivovar Němčice

Martin Hruška

Úspěchy mladých boxerů
Rok se s rokem sešel a jak v hokejovém, 
tak i boxerském světě proběhlo další mis-
trovství. U nás jen malé republikové, ale 
pro nás neméně významné, neboť mistři 

České republiky se mohou zúčastnit mis-
trovství evropského. Klub BC Bruiser Kro-
měříž se na mistrovství republiky připra-
voval od začátku kalendářního roku. Na 

přelomu ledna a února proběhlo soustře-
dění v Roštíně, zařadili jsme výkonnostní 
tréninky, přidali návštěvy klubů z blízkého 
a dalekého okolí za účelem sparingů a zú-
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častnili se zápasů na národních i oblast-
ních ligách.
V dubnu začalo první mistrovství tohoto 
roku, a to v kategorii kadetů, které se ko-
nalo v Bruntále. Z naší obce do tohoto 
mistrovství zasáhl Tomáš Hys. Jelikož se 
z  našeho klubu účastnilo více bojovníků 
v podobných váhových kategoriích, museli 
někteří upravovat váhu, aby se na mistrov-
ství nepotkali spolu. Na Tomáše vyšla váha 
do 70 kg. Byl to těžký úkol, který však To-
máš svou pílí a silnou vůli zvládl a byl fy-
zicky i takticky připraven. Čtrnáct dní před 
začátkem mistrovství ještě na oblastní lize 
ve Vsetíně porazil zkušeného zápasníka ze 
Zubří. Bohužel při mistrovství byl los ne-
milosrdný a Tomáš dostal hned v  prvním 
zápase protivníka, který nakonec celé mist-
rovství ve své váhové kategorii vyhrál. Tom 
je po přestupu ze školní mládeže do kade-
tů téměř nejmladší a nejméně zkušený. Ale 
i  tak s budoucím mistrem svedl heroický 
souboj. I když vypadl hned v prvním zápa-
se, je to pro něj velká zkušenost a zážitek.  
Celou přípravou, přístupem k trénování 
a  pílí v něm klub očekává velký potenciál. 
Již po prázdninách se přesune ze skupiny 
přípravky do A týmu, kde bude jeho výkon 
růst určitě ještě strměji. Pro klub mistrov-
ství dopadlo dobře. Ze sedmi zúčastněných 
jsme získali tři zlaté a jednu bronzovou me-
daili.
Po skončení mistrovství kadetů nebyl čas 
na oddech, protože za pár týdnů startovalo 
mistrovství České republiky školní mládeže 

v Mikulově, kde kroměřížský klub nasadil 
sedm mladých zápasníků a mezi nimi i naši 
Vendulku Šťastnou. Třídenní mistrovství 
v Mikulově konané na začátku května nás 
potkalo ve výborné formě. Celý tým se těšil 
a bylo znát, že touží po medailích. Venďa 
musela také korigovat váhu, i když ne tak 
drasticky jako Tom, a celé mistrovství si ji 
udržet. Jelikož byla loňská vicemistryně ČR 
a pravidla to ve školní mládeži umožňují, 
tak ona i loňská mistryně Ester Dvorská 
dostaly první den volný los jakožto nasaze-
né borkyně. Proto měla Venďa první zápas 
až druhý den mistrovství. Její sokyně byla 
zápasnice z Jablonce nad Nisou. Zápas se 
nám moc nepovedl. Nebyl pohledný, spíš 
ubojovaný. Ale zkušenější Vendulka na 
body hladce postoupila do finále. V dalším 
zápase postoupila i Ester – úřadující mis-
tryně ČR. Připravovali jsme se tedy na re-
prízu loňského MČR. V neděli ve finálovém 
zápase jsme změnili taktiku a styl vedení 
boje. Vendulka byla daleko lepší než pře-
dešlý den, přesnější, rychlejší a o výsledku 
rozhodovaly maličkosti. Zápas byl pohled-
ný a vyrovnaný až do konce. Bohužel bo-
doví rozhodčí se těsně rozhodli pro Ester 
Dvorskou. Vendulka je tedy pro letošní rok 
opět vicemistryně. Zdá se, že s Esterkou 
budeme zápasit i nadále, obě holky příští 
rok přestupují do kadetů. Za dobrý výkon 
ve finále dostala Venďa pozvánku i na re-
prezentační turnaj. I toto mistrovství se dá 
považovat pro náš klub za úspěšné. Ze sed-
mi dětí jsme získali šest stříbrných medai-

lí, a to kromě naší Vendulky byly zbývající 
děti na takto velkém a významném turnaji 
poprvé.
Letošními výsledky se dostal klub z Kro-
měříže na průběžné první místo v zisku 
cenných kovů, i před takové město jako je 
Praha nebo Ústí nad Labem. Práce s mlá-
deží v kroměřížské boxárně má zatím zvuk 
a jméno. V letošním roce nás čeká ještě 
jedna velká akce. V listopadu BC Bruiser 
Kroměříž v kojetínské sokolovně uspořádá 
boxerský galavečer. Tato velmi finančně 
a  organizačně náročná akce se sjednala 
za účelem prezentace naší práce s dětmi 
i  dospělými. Nemálo členů našeho klubu 
je právě z okolí Kojetína. Boxovat bude náš 
Tomáš Hys, Vendula Šťastná, exhibiční zá-
pas bude mít i Jan Šťastný, oficiální zápas 
bude mít Michal Oulehla, zápas v K1 bude 
mít Martin Quitt. Svůj poslední zápas bude 
mít Karel Šťastný, ale i hlavní trenér kromě-
řížského boxu – reprezentační trenér Pavel 
Duda. Dále za náš klub můžete vidět dvě 
české reprezentantky Petru Cvoligovou 
a Natálii Toboličovou. Vrcholem večera bu-
dou tři profesionální zápasy odchovanců 
kroměřížského boxu.  Přijďte se podívat 
na Vendulku, Honzu nebo Toma z Uhřičic. 
Bude to výjimečná akce. Nastoupí spousta 
reprezentantů, mistrů ČR i Evropy, držitelé 
titulových pásů, a to jak mladí boxeři tak i ti 
staří a nejstarší.

Karel Šťastný
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Střelecké soutěže
Od posledního vydání Uhřičických novin se 
konaly dvě střelecké akce pořádané Mysli-
veckým spolkem Zábrodí Uhřičice.
Dne 29. června se konal již pátý ročník me-
moriálu Dušana Křepelky, který společně 

s  mysliveckým spolkem organizoval Miro-
slav Jurman. Celkově se memoriálu zúčast-
nilo 14 střelců, kteří se utkali 2x na loveckém 
kole. Výhercem se stal Jaroslav Křepelka ml., 
na druhém místě se umístil Bohumír Sou-

šek, a vítěznou trojici uzavřel Antonín Lan-
ger. Správnou atmosféru celé akci dodávali 
též myslivečtí trubači. 

Dne 17. srpna se konala již tradiční trojice 
memoriálů Zdeňka Svačiny, Zdeňka Hroma-
dy a Josefa Toboláka. Celkově se akce zú-
častnilo 9 střelců. Střílela se vysoká věž, tzv. 
baterka, zajíc na průseku a lovecké kolo.
Memoriál Zdeňka Hromady vyhrál Jiří Tobo-

lák, na druhém místě se umístil Jaroslav Kře-
pelka ml. a vítěznou trojici uzavřel Jaroslav 
Křepelka st. V memoriálu Zdeňka Svačiny 
obsadil první příčku Jaroslav Křepelka ml., 
druhé místo pak Lukáš Langer a bronzovou 
medaili si vysloužil Vladimír Vavrouch. Pro 

memoriál Josefa Toboláka se vyhlašovalo 
pouze první místo, které vybojoval Jaroslav 
Křepelka ml. Jako celkový vítěz těchto střeleb 
byl vyhlášen Jaroslav Křepelka ml., za ním ná-
sledoval na druhém místě Vladimír Vavrouch 
a celkově třetí skončil Lukáš Langer. 
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Výhercům tímto ještě jednou gratulujeme. Děkujeme všem účastníkům za bezproblémový průběh obou střeleb, jakož i všem, kteří se na 
organizaci jakýmkoliv způsobem podíleli. Myslivosti a sportovní střelbě ZDAR!

Mgr. Jaroslav Křepelka

Rozloučení s prázdninami
V neděli dne 1.září 2024 uspořádaly pro děti 
Maminky z Uhřičic „ROZLOUČENÍ Z PRÁZD-
NINAMI“. Akce se konala u kulturního sálu 
v Uhřičicích. Děti na samém začátku dosta-
ly kartičky s čísly stanovišť, na kterých měli 
ukázat svou zdatnost. Děti soutěžily ve ská-
kání v pytli, přenášení vody v obrovských 
gumových holínkách, lovení vršků pomocí 
jídelních hůlek, sestavení barevných PET 
lahví, skládání netradičního puzzle, vylovení 
balonku pomocí nohou, skákání panáka. 

Na pozvání k nám zavítal Jirka Smutek 
z Kojetína, který dětem ukázal střelbu z air-
softové pušky, kterou si potom sami mohly 
vyzkoušet. Jistě to byla pro ně zajímavá zku-
šenost a byl zde i velký zájem. Také k nám na 
pozvání zavítali naši hasiči z Uhřičic, kteří si 
připravili lanový sjezd. Děti za každý splněný 
úkol dostaly sladkou odměnu. 
Protože bylo velké horko, tak jsme pro děti 
připravily speciál v podobě přenášení vody 
nad hlavou. Soutěžilo se ve dvou družstvech 

a bylo to pro některé děti, kterým se méně 
dařilo, vítané osvěžení. 
Po splnění všech úkolů dostaly děti zmrzli-
nový kornout. Zajištěné bylo i občerstvení. 
Akce byla vydařená. My a určitě i děti jsme 
byly spokojené. 
Všem, kteří nám pomáhali moc děkujeme 
a těšíme se na další akce námi pořádané.

Petra Hromadová, 
Lenka Toboláková
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Mateřská škola Uhřičice
Ve školním roce 2023–2024 navštěvovalo Ma-
teřskou školu v Uhřičicích 22 dětí. Od začátku 
školního roku byla mateřská škola zapojena 
do dotačního programu OPJAK a mohla tak 
dětem zprostředkovat velké  množství pro-
jektových dnů, vzdělávacích a výukových 
programů. Čerpání z této dotace bude po-
kračovat i v letošním školním roce. 
I v druhém pololetí školního roku připravi-
ly učitelky pro děti akce, které rozvíjely dě-
tem jejich poznávání okolního světa, smysly 
a měly možnost poznat mnoho zajímavých 
míst.
Děti pokračovaly v návštěvě divadelních 
představení v Němčicích a v měsíci březnu 
se zúčastnily divadelní přehlídky v Kojetíně. 
Kde zhlédly pohádku s názvem „Trojlístek 
pohádek“.
Jako každým rokem děti v zimě nezapo-
mněly na lesní zvířátka a zanesly jim „dob-
roty“ do krmelce.
Ve čtvrtek 22.2.2024 měly děti projektový 
den se psy „Canisterapii“. Přijeli za námi na 
návštěvu Bella a Kazan, dvě border kolie, 
které dětem předvedly svoji poslušnost, 
obratnost a reakci na povel. Děti měly mož-
nost si pejsky pohladit, lehnout si na ně, vy-
zkoušet si jednoduché povely. Závěrem děti 
vedly pejska na vodítku slalomovou dráhou 
a dávaly mu za odměnu pamlsek. Děti tak 
získaly pozitivní vztah ke zvířatům. Akce se 
dětem hodně líbila a po celý školní rok vzpo-
mínaly na Bellu a Kazana.
V únoru byl v MŠ již tradiční karneval. Bylo 
to dopoledne plné soutěží a pohybu. Všech-
ny děti měly karnevalové masky. Opět se 
rodiče a děti zapojily do sbírky Fondu Sidus. 
Výnos ze sbírky je určen na pomoc zdravot-
ně postiženým dětem při léčbě, rehabilitaci 
a ke zlepšení kvality běžného života. 
Na Velikonoce se děti jely podívat do Kojetí-

na na výstavu „Velikonoce na Hané“, zde vi-
děly malování vajec, pletení tataru, otlouká-
ní píšťalek a mnoho dalších tradic, které byly 
spojeny s Velikonocemi na Hané.
10.4. byl v MŠ další projektový den hrazený 
z dotace „Poprvé kuchařem“. Hravou formou 
se děti seznámily se základními kuchařskými 
dovednostmi. Na závěr jsme pekly muffina.
V měsíci dubnu se děti začaly připravovat na 
oslavu Dne matek. Pilně nacvičovaly na be-
sídku v MŠ i v sále OÚ. Při projektovém dni 
„Pískování“ vyráběly obrázek z barevných 
písků.
24.4. jsme ráno vyrazily autobusem na náš 
první „velký“ výlet. Jeli jsme do Veselí nad 
Moravou a účastnily jsme se „Pirátské plav-
by“ po Baťově kanále. Děti si zde vyráběly 
pirátské šátky, a protože nám počasí vůbec 
nepřálo, soutěže a veškerý program Pirátské 
plavby byl na lodi. Plavba lodí se dětem líbi-
la, byl to pro ně nový zážitek.
Dále k nám v tomto měsíci zavítal „cirkus se 
zvířátky“. Děti zde viděly klaunské vystoupe-
ní a drezůru psů. Došlo i na kouzlení.
29.04. byl ve školce „Rej čarodějnic a čaro-
dějů“. Děti a rodiče si společně zasoutěžily 
v  různých čarodějnických disciplínách, za 
odměnu si potom opékali špekáčky.
V měsíci květnu proběhl zápis do mateřské 
školy. Pro školní rok 2024-2025 bylo zapsáno 
9 nových dětí.
9.5 a potom 12.5. byla besídka ke Dni matek. 
Nejprve děti předvedly své vystoupení ma-
minkám a babičkám ve školce, obdarovaly 
je vlastnoručně vyrobenými obrázky a svý-
mi fotografiemi. Potom svůj program před-
vedly v obecním sále pro maminky a babič-
ky z Uhřičic.
21.5. jely děti na koncert žáků ZUŠ v Kojetíně.
22.5. jsme opět jely na celodenní výlet. Ten-
tokrát byl naším cílem hrad Bouzov. Zde 

jsme si pro děti objednaly prohlídku hradu 
pro předškolní děti s názvem „Z pohádky do 
pohádky“. V každé místnosti na nás čekala 
jedna pohádková bytost, která bydlela na 
hradě. Dětem se nejvíce líbila Bílá paní, pro-
tože to je super, když umíš procházet zdí. Po 
prohlídce hradu jsme přešly do areálu Pod 
Trojským koněm, kde si děti vystoupaly až 
do hlavy Trojského koně, zastřílely si z do-
bových zbraní a „účastnily“ se turnaje rytířů.
Květen byl ve znamení výletů. Dalším byl 
výlet do KOVOZOO ve Starém Městě. Děti 
si zde prohlédly terárium s exotickými hady 
a pavouky, projely vláčkem závodem na 
zpracování kovového odpadu, navštívily ko-
várnu, kde vznikají zvířata v této netradiční 
ZOO a společně si ukovaly hřebíky. Na závěr 
si děti prohlédly zvířata v KOVOZOO.
V pátek 31.5. děti společně oslavily svůj svá-
tek na zahradě školky. Bylo to dopoledne 
plné her, soutěží a odměn.
V červnu šly děti pěšky do Polkovic, kde měly 
projektový den „Život na farmě“. Prohlédly si 
traktory i uvnitř, seznámily se s plodinami 
pěstovanými na poli. Na závěr projektového 
dne se všechny děti projely na koních.
V pondělí 24.6. jsme se rozloučily s našimi 
„školáky“ Po slavnostním pasování na „Ško-
láka“ byl pro děti a rodiče připravený pro-
gram „Zábavná školka Elišky a Toma“. Byly to 
písničky P. Nováka, tanečky a soutěže.
V úterý 25.6. měly děti „cestu za pokladem“, 
šly jsme Špalírem do Kojetína. Cestou děti 
plnily úkoly, které byly schované u barev-
ných fáborků. V Kojetíně si každý našel svůj 
poklad, prohlédly jsme si biotop a prošly se 
kolem rybníka Na Hrázi.
V pátek 28.6. jsme si popřály krásné prázdni-
ny, plná sluníčka a nových zážitků.

Michaela Otáhalová, ředitelka MŠ
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Život v mateřské škole ve fotografiích
Canisterapie

Karneval

Velikonoce v Kojetíně
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Poprvé kuchařem

Čarodějnice

Korálky a pískování

Baťův kanál
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Besídka ke Dni matek

Den dětí

Hrad Bouzov

Kovozoo
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Dopravní hřiště v Kojetíně

Pasování předškoláků

Farma Polkovice

Biotop Kojetín
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Gulášfest
Dne 7. září 2024 se na místním fotbalovém 
hřišti konal 2. ročník Uhřičického gulášfestu.
Soutěže ve vaření guláše se zúčastnilo 
9  týmů. Do soutěže byl v nabídce 5x ho-
vězí guláš, daňčí guláš, kančí guláš, jelení 
guláš a vepřový guláš. Guláše hodnotili 
všichni ochutnávající. Každý ochutnávající 
měl k dispozici žeton, kterým hlasoval pro 
tým, od kterého mu guláš nejvíce chutnal.                                                                                                              
Druhým hodnotitelem byla zvolena pěti-
členná porota ve složení: Rudolf Smetana, 
Petra Hromadová, Lucie Langerová, Iveta 
Nakládalová a Jaroslav Křepelka st.
Od ochutnávající veřejnosti byl nejlépe hod-
nocen daňčí guláš od Jiřího Hromady, Mar-
tina Opravila a Báry Opravilové. Na druhé 
místo byl zařazený hovězí guláš, který vařili 
Hela a Tomáš Hysovi. Na třetí stupínek se 
dostal rovněž hovězí guláš. Při jeho vaření 
se střídala děvčata: Alča Nováková, Adéla 
Zezulová a Petra Vaculíková. Bramborovou 
medaili si vysloužil kančí guláš Antonína 
Langera, Jiřího Koutného a Matuše Richtera. 
Na pátém místě byl hodnocen hovězí guláš 
od křenovického týmu, tvořeného Petrem 

Novákem a Fandou Skřipcem. Květoslav 
Láník vařil hovězí guláš, který se svou chutí 
zařadil na šesté místo. Sedmé místo obsadili 
Tomášové Zezula a Vrana se svým jelením 
gulášem. Vepřový guláš Josefa Hyse a Vladi-
míra Droběny se zařadil na osmé místo. De-
váté místo bylo přisouzeno hovězímu guláši 
od Petra Gajdoše, Petra Toboláka a Daniely 
Zedníčkové.
Jiného mínění však byla porota, která roz-
hodla o třech nejlepších takto:                                            

Jedním dechem ke všem těmto hodnoce-
ním je však nutno dodat, že smyslem naše-
ho gulášfestu je známé motto: Není důležité 
zvítězit, ale zúčastnit se!  Z tohoto pohledu 
jednoznačně všichni kuchaři obstáli skvěle, 
když měli odvahu vystoupit před veřejností 
se svým kuchařským uměním. Díky vám.

Každá taková akce předpokládá účast 
veřejnosti a jsme rádi, že jste přišli, chut-
nali a hodnotili. Na pohodě gulášfestu 
má svůj nemalý podíl i počasí, které mu 
v letošním roce přálo mírou vrchovatou.                                                                                                                                      
 Všechno toto nás organizátory přesvědčilo, 
že akce byla zdařilá, je o ni zájem, a tudíž už 
teď můžeme začít s přípravou gulášfestu na 
příští rok, na který vás všechny samozřejmě 
srdečně zveme.
K uskutečnění gulášfestu značnou měrou 
přispěli následující sponzoři, kterým také 
patří naše poděkování: Jiří Hromada, Květo-
slav Láník, Zdeněk Svačina, Rudolf Smetana, 
Mira Soušek, Obec Uhřičice, Josef Zahradník 
Bezměrov, Jan Krčmař Bezměrov, Štěpán 
Gajdoš, Jiří Jakůbek, Svět dveří Polkovice, 
Goldbeck Tovačov, Mechagon Uhřičice, Leoš 
Ptáček Kojetín, Technis Kojetín, KM BEPO-Es-
triche Kroměříž, Majbeton Olomoluc Milan 
Majer, Měšťanský pivovar Kojetín, Mlýn Ko-
jetín, Signalbau, Hasiči Uhřičice, Jídelna Kro-
měříž, Hospůdka u Pohody.

Jiří Hromada 

1. místo Květoslav Láník

2. místo            Josef Hys a Vladimír Droběna

3. místo        Tomáš a Hela Hysovi
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Vzpomínkový koncert na Hanu Zagorovou
Obec Uhřičice uspořádala ve spolupráci 
s agenturou Gong a skupinou Bene v neděli 
8. září 2024 druhý poprázdninový koncert 
pod širým nebem, tentokrát s názvem Han-
ka zpívá hity od Hanky.  Už podle názvu lze 
odvodit, že tentokrát jsme mohli všichni za-
vzpomínat na hity Hany Zagorové, které za-
zpívala Hanka Vyroubalová. Zazněla většina 
nejznámějších hitů oblíbené zpěvačky, kte-
ré si pobrukovali i diváci z publika. Letošní 
koncert se těšil ještě větší návštěvnosti než 
vloni. K občerstvení byly k dispozici makrely, 
klobásy a hermelín z grilu. 

Díky příjemné atmosféře se tak možná zro-
dila další kulturní tradice v naší obci. Počastí 
nám letos také přálo, a tak se mohl koncert 
uskutečnit podle plánu na tanečním kole 
u kulturního sálu. Hodinu a půl dlouhý kon-
cert si všichni užili, zpívalo se i tancovalo 
a diváci pokračovali v zábavě, zpěvu a sou-
sedském debatování i po skončení kon-
certu. Rozcházeli se až se západem slunce 
s dobrou náladou a hezkou vzpomínkou na 
příjemně strávené nedělní odpoledne.

Ing. Jana Křepelková

Povodeň 2024
Povodně v Česku začaly v pátek 13. září 2024 
jako výsledek srážek dvou frontálních systé-
mů nad oblastí
střední Evropy a vytrvalých dešťů. Zasáh-
ly většinu území Česka, všechny sousední 
země a také Chorvatsko a Rumunsko.
V Česku během povodně dosáhlo 262 toků 
některého z povodňových stupňů. Stoletou 
vodu zaznamenalo 55 měřicích míst. Pět lidí 
zahynulo, osm lidí se pohřešuje (alespoň 
v době psaní tohoto článku).
V Olomouckém kraji velmi poničen Jeseník, 
záplavová vlna uzavřela Litovel. Výrazně za-
topené byly i Hanušovice nebo Česká Ves. 
V  některých obcích spadly pod náporem 
vody některé domy.
Mezitím, situace v Uhřičicích:
Přibližně od pondělí 9.září 2024 varovali me-
teorologové, prostřednictvím médií o  blíží-
cích se vydatných a dlouhotrvajících deštích, 
které mohou výrazně zvednout hladiny řek 
a tím způsobit rozsáhlé záplavy. Současná 
předpověď meteorologů byla srovnávána 
s archivovanými meteodaty z roku 1997. Co 
se tehdy událo myslím, připomínat nemusím. 
Proto se zástupce velitele zásahové jednot-
ky Petr Navrátil rozhodl svolat bratry ze sbo-
ru a učinit preventivní opatření abychom 
byli připraveni na nejhorší.
Ve čtvrtek 12. září 2024 proběhla na hasič-
ské zbrojnici příprava techniky. Jednalo se 
zejména o připravení hadic, nářadí a zkouš-
ku čerpadel pro případ jejich potřeby.

V pátek 13. září 2024 zasedla poprvé po-
vodňová komise. Na základě jednání vede-
ní Obce zajistilo v sobotu 14. září 2024 fůru 
písku a byla svolána další brigáda. Probíhalo 
pytlování písku, kdyby to náhodou někde 
hrklo a bylo třeba postavit hráz. Toho dne 
bylo chladno, při pytlování nám pršelo za 
krk...chtělo by to na příští obdobnou akci 
pořídit skládací nůžkový altán, který bez 
sebemenších problému zvládne složit či po-
stavit pouze jedna osoba, a to během pou-
hých 2 minut. Naštěstí jsme měli na zahřátí 
alespoň výborný svařák a dobrý čaj.
Po ukončení pytlovací brigády jsme jeli 
zkontrolovat situaci a stav vodních hladin. 
Řeka Valová a Struha byla sice zvednutá, ale 
obě řeky byly stále ve svém prvním korytu.  
 

Morava byla také v normálu. Po návratu na 
Hasičskou zbrojnici jsme se rozhodli, že se 
zde znovu sejdeme v neděli 15. září 2024, 
v 7:30. Dle informací, tou dobou by měli hla-
diny dříve zmíněných řek začít stoupat. Plán 
byl jasný, posnídáme a počkáme na přivolání 
k zásahu.
Neděle 15. září, 7:30 ráno. Každý přinesl 
z domu co našel. Ten cibuli, tam ten vajíčka, 
hen ten chleba. V klidu a pokoji se zažehl 
plyn na sporáku, v rendlíku se rozpouštělo 
sádlo, mezitím se krájí cibulka, vaří čaj i káva. 
Když najednou bouchly dveře, do kuchyňky 
na has. zbrojnici přilítla paní z domu č.p.172, 
a praví: „teče k nám voda z polí přes dvůr  
a zahradu. Potřebujeme tam dát nějaké pyt-
le s pískem“.
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To jsem ještě bral situaci na lehkou váhu 
v  mé úvaze situace mě ujistil již přitomný 
pan starosta se slovy „kluci, v klidu posnídej-
te, ono to tak hrozný určitě nebude“. I přes 
tato slova šli přítomní členové sboru zkon-
trolovat situaci. Říkám si, než dojdou do-
dělám snídani. Než mi zpěnila cibulka, pro 
jistotu sem se oblékl do zásahového a bratři 
pořád nikde. Říkám si asi je uklidňují, že se 
nic neděje a než se při neustálém míchá-
ní udělala vajíčka, tak jsem se v klidu obul 
a bratři pořád nikde. A tak jsem hotová mí-
chaná vajíčka odstavil, přikryl pokličkou ať 
nevychladnou a jdu se za nima podívat.
Ukázalo se, že nikdo nepřeháněl. Místo hlav-
ní cesty u zastávky bylo jezero, místo cesty 
vedoucí ke kolejím o kolo zahrádek byla 
řeka. Za dobu mé nepřítomnosti, kdy jsem 
se flákal u plotny se členové sboru rozdělili 
na 2 pracovní skupiny. 
První skupina se vydala prorazit zanesenou 
odvodňovací stoku/příkop, ležící mezi po-
lem a kolejemi. Bylo potřeba ji pročistit, aby 
nahromaděná voda z polí odtekla korytem 
příkopu, jenž je k tomu určen. Bohužel ale 
provozovatel železnice zanedbává údržbu 
této odvodňovací stoky. Byla zarostlá a za-
nesená po dřívějších deštích. Na základě 
toho nedokázala zadržet a následně odvést 
vodu od vesnice a to má za následek vypla-
vení několika domů ležících pod kolejemi. 
Mezitím druhá pracovní skupina, ke které 
jsem se připojil, stavěla z pytlů písku hráz, 
pomocí kterého jsme se pokusili spoutat sílu 
živlu a tím zabránit vyplavení domů ležících 
pod kopcem. Zejména zvýšená hráz musela 
vzniknout u vrat domu č.p.172. Tento dům 
se nachází v místě, kudy voda již v minulosti 
několikrát vlivem dešťů tekla. Nakonec se 
nám podařilo usměrnit tok vody tak aby ne-
ohrožoval žádnou nemovitost.
Další zapytlování proběhlo na domu č.p.128, 
kde bylo třeba zabránit vyplavení vodou 
z  kopců a zabezpečit chlívek, maštal a sa-
motný dům. Na adrese č.p. 139 se jednalo 
o obdobný případ.
Po zkrocení nově vzniklé rozbouřené řeky 
a  zabezpečení domů, které řeka přímo 
ohrožovala jsme byli nuceni se s kalovými 
čerpadly přesunout k čerpání kanalizační 
přetlakové šachty, která leží téměř v nej-
nižším místě obce. Čerpadlo, kterým je tato 
šachta vybavena nestíhalo. Šlo o minuty. Ka-
nalizace byla plná téměř po okraj a hrozilo 
vyplavení nízko položených domů ležících 
v okolí fotbalového hřiště a to skrze odpadní 
potrubí defakto sousedovými výkaly a mno-
ha kubíky dešťové vody, kterou do této ka-
nalizace dodali bezohlední spoluobčané, 
jenž na ni mají připojenou i srážkovou vodu. 
Děkujeme... Slovy místního „hoši nechci na 
vás tlačit, ale pohněte, u mě doma ten hajzl 
už buble“.
Rozhodilo se 200 m hadic B a C natažených 
do pole, připojených k benzínovému kalo-
vému čerpadlu o výtlaku 2000 l/min, které 
díky přípravě předchozí den a vymetení pa-

vučin z výfuků chytlo na drc. Hned začalo 
nekompromisně odsávat nahromaděnou 
dešťovku, ve které občas proplaval „kapr“. 
Krátce na to se do práce zapojilo také elek-
trické 3fázové kalové čerpadlo s větším po-
norem.
Zdálo se, že všechna prozatím ohlášená pro-
tivenství jsou zažehnána, a tak jsme se opět 
rozdělili. Na stráži u čerpadel zůstal strojník 
s parťákem. Zbytek jednotky se vydal zkont-
rolovat hladiny řek Struhy, Moravy a Valové. 
Struha byla zatím v normě, Morava a Valová 
během pár hodin vystoupala o několik me-
trů a chybělo už jen přibližně 100 cm k vylití 
řek z koryt. V některých místech, konkrétně 
v okolí moravního mostu už docházelo k vy-
lévání jak na levém, tak na pravém břehu 
řeky.
Kochání se pohledem na tekoucí bahnem 
zakalenou řeku nám nevydrželo dlouho. Byli 
jsme povolání k domu, č.p. 92. Bylo nahláše-
no vyplavování zahrady a domu, opět voda 
z polí a kopců. Po příjezdu na místo se nám 
naskytl nebývalý pohled. Krásná křišťálová 
voda, tekoucí přes celou zahradu okolo ba-
zénu, následně po schodech, kde vytvořila 
krásné několikastupňové vodopády a mize-
jící v odpadu pod domem. Ani kdyby člověk 
chtěl, tak krásnou skalku či zahradní jezírko 
nevytvoří. Ale dost snění, do práce. O tomto 
zásahu by se dalo říct, že byl nejnáročnější 
i když to tak zprvu nevypadalo. Nejprve bylo 
potřeba lokalizovat odkud se voda bere. To 
nebylo vůbec jednoduché. Najednou to 
tryskalo ze země. Nejspíš došlo k tomu, že
nějaký hraboš či co, podkopal koleje a voda 
si prostě našlo cestu jeho norou, anebo jed-
noduše prosákla makadamem pod koleje-
mi. To se už dnes nedozvíme.
Plán byl téměř dokonalý. Na Zahradě se po-
stavila hráz, kde se odchytávala přitékající 
voda. V hrázi bylo umístěné plovoucí ben-
zínové čerpadlo, které vodu přečerpávalo 
pryč. Tím se podařilo zastavit vodu vypla-
vující dům. Fungovalo to skvěle, než přišel 
zádrhel v podobě příliš velkého výkonu 
plovoucího čerpadla, které i když jelo na mi-
nimum tak pořád odčerpalo více vody, než 
přiteklo a za chvíli bylo čerpadlo na suchu, 
což není dobré. Takové čerpadlo nemůže jet 
naprázdno. Proto byly z Obce a od kolegů 
hasičů z Polkovic zapůjčeny 2 menší elek-
trická čerpadla, která se svým společným 
odčerpávacím výkonem vyrovnala rychlosti 
přítoku a udržovala hladinu vody na stejné 
úrovni. Úkol splněn a další dům zachráněn, 
majitel zahrady byl proškolen a čerpání hlí-
dal sám bez naší přítomnosti. 
Už bylo poledne, čas oběda. Vypadalo to, že 
všechna nebezpečí a protivenství jsou za-
žehnána. Vydali jsme se proto na hasičskou 
zbrojnici na hotovou a jistě už vychladlou 
snídani, když v tom přišel telefonát z dispe-
činku. Byli jsme informováni o 2 spadlých 
štítových zdech vlivem deště a podmáčení 
půdy na adrese č. p. 82. Ihned jsme se vy-
dali na místo. Ukázalo se, že na toto jsme 

krátcí a nezbývalo než si udělat pár fotek na 
památku a přivolat profesionální jednotku 
z Kojetína, která dorazila za pár minut. Ob-
jekt zajistila proti vniknutí osob. Dále byl 
dům ohraničen páskou zákaz vstupu a ozna-
čen za neobyvatelný. 
Tou dobou výsadková jednotka zajišťující 
odčerpávání kanalizace měla již hotovo, 
byla sbalena a připravena k vyzvednutí. 
Odjeli jsme tedy na hasičskou zbrojnici na 
dlouho očekávanou snídani. Podávaly se 
horké vařené klobásky se studenými mí-
chanými vejci. Po této odpolední snídani 
nás znepokojila předpověď počasí. Celý 
den a celou noc mělo pršet, Bečva v Přero-
vě stoupala enormní rychlostí a přišla také 
zpráva o evakuaci Troubek, které leží po 
proudu řeky z Přerova pár kilometrů před 
strží, kde je soutok řeky Bečky a Moravy, což 
mohlo způsobit velké problémy. Naneštěs-
tí řeka Morava se vylila v Litovli což zbrzdi-
lo stoupání její hladiny a hráze v Olomouci 
měli v plánu zadržet přitékající masu vody 
jak jen to dlouho půjde. To nám dalo čas 
k tomu, aby valící se vlna z Bečvy od Přero-
va odtekla a až poté přišla vlna z Olomouce. 
Pokud by k nám dorazily obě vlny současně, 
tak nejen Troubky, ale i Uhřičice, Kojetín Lo-
bodice nebo i Kroměříž by zmizely z map. Ve 
světle těchto informací se nabídl náš velitel 
Martin Šafránek, že poskytne 20 tun písku, 
který má přichystán na betonování, k napl-
nění dalších pytlů s pískem. Pytle se nám po-
dařilo sehnat v Chropyni a Klenovicích, jimž 
za to patří velké díky.
Okolo 16 hodiny jsme se sešli na místě kde 
se mělo pytlovat. Stejně jako v prvním pří-
padě pytlování, nepřišli jen členové hasič-
ského sboru, ale na pomoc dorazili i místní 
myslivci, vedení obce a další civilní dobro-
volníci, jenž chtěli pomoct. Dokonce, věřte 
nebo ne, přijeli i 2 Koječáci. Cca ve 25 lidech 
šla práce krásně od ruky a za necelé 2 hodi-
ny bylo přichystáno 12 palet pytlů s pískem, 
což odpovídá přibližně 12 tunám. 6 palet 
bylo hned naloženo na traktorovou vleč-
ku, která byla zaparkována na hřišti, kde se 
předpokládalo že jí bude zapotřebí. Členové 
hasičského sboru toho už měli za celý den 
plné kecky, a tak jsme se rozešli k domovům 
trochu si odpočinout před náročnou nocí, 
která měla přijít. Ovšem moc se toho nena-
spalo. Byli stanovené hlídky po dvojicích, 
které hodinu co hodinu chodily kontrolovat 
hladinu stoupajících řek.
Hlídka ve složení M. Šebela a J. Jakůbek dne 
16.9.2024 ve 4:32 ráno informuje o tom, že 
na Valové v nejnižších místech hráze zbý-
vá necelých 10 cm k přetečení řeky, což by 
po chvíli způsobilo vymletí a protržení hrá-
ze. Pokud by k tomuto došlo, domy v okolí 
hřiště což je nejnižší část obce by spláchla 
asi metr vysoká vlna. Hlídka na nic nečeka-
la a  okamžitě vyhodnotila vážnost situace 
a  probudila ostatní členy sboru. Traktor 
s  pytli písku dojel tak blízko jak jen to šlo. 
Následovalo překládání pytlů písku z trakto-
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rové vlečky na automobilový vozík. Tohoto 
úkolu se ujala pracovní četa myslivců. Vozík 
byl tažen čtyřkolkou, kterou poskytl J. Hro-
mada a pytle s pískem dopravoval na hráz 
Valové, kde byla připravena pracovní četa 
hasičů a stavěla hrát. Tímto bylo zabráněno 
vylití řeky a vyplavení části obce. V době, 
kdy se hráz stavěla, Valová vystoupala tak 
vysoko, že se vlévala přes sifon do Struhy 
a  tím pádem se Struha začala vylévat do 
polí. Opět chybělo pár minut a pár centime-
trů a mohlo dojít k tragédii.
Krátce po zajištění hráze začalo svítat a vráti-
li jsme se na hasičskou zbrojnici, kde čekala 
připravená snídaně. Díky kuchaři. Dozvídá-
me se, že i Troubky tuto noc ustály. Při snída-
ni byli znovu stanoveny hlídky na celý den, 
které hodinu co hodinu chodily kontrolovat 
hladinu řek. 
Najednou projela pod okny zbrojnice hasič-
ská tatrovka v Lobodic, za ní nákladní tatra 
plná pytlů s pískem a další doprovodná vo-
zidla plná lidí. Byli to občané z Lobodic, kteří 
se vydali zvyšovat hráz řeky Valová ze své 
strany, aby také zabránit přetečení, protrže-
ní a zaplavení obce Lobodice. Někteří z nás 
se vydali Lobačákům na pomoc se stavěním 
hráze.
Ovšem, než dorazili na místo, Lobočáci měli 
všechny pytle rozmístěné na hrázi. Bylo jich, 

cituji „jak mravenců“ a zoufale potřebovali 
další pytle s pískem, protože břeh Valové na 
straně do Lobodic je o poznání nižší než na 
straně do Uhřičic. Jelikož nám bezprostřední 
nebezpečí již neohrozilo, byla Lobočákům 
poskytnuta polovina našich nevyužitých 
naskladněných pytlů s pískem, aby mohli 
dokončit stavbu hrází. Dalších 200 pytlů jim 
bylo poskytnuto z Přerova. Po dokončení 
nám přišli poděkovat za pomoc a poprosi-
li, když půjdeme na hlídku ať jim na to taky 
mrkneme, jestli to někde nepřetéká.
Okolo poledne přestalo pršet a hladiny řek 
začaly postupně klesat rychlostí cca 3 cm 
za hodinu. Povodňový stupeň v Přerově na 
Bečvě také klesl, což značilo že první vlnu 
jsme ustály. Další noc ovšem měla přijít 
daleko větší vlna tentokrát z Jeseníků. Bylo 
potřeba se opět připravit, a tak jsme se opět 
vydaly dopytlovat písek co ještě na dvo-
ře zbyl. Opět jsme se sešli v hojném počtu 
a za necelou hodinu bylo hotovo. Byli jsme 
připraveni, i když hladiny řek nadále klesaly. 
Hlídky na další noc z 16. na 17. září byly sta-
noveny tentokrát v intervalu po 2 hodinách, 
ať se trochu vyspíme. V mezičase se co 2 ho-
diny na kontrolu vydá starosta J. Křepelka 
a kdyby se mu cokoliv nezdálo, zavolá.
Příštího dne 17. záři, 8 hodin ráno. Nikdo 
nevolal. Dozvídáme se, že Litovel to šered-

ně schytala. 90 % Litovle bylo zatopeno. To 
razantně snížilo velikost vlny, která k nám 
měla dorazit a důsledkem toho hladiny řek 
nadále klesaly. Byl to nakonec odpočinkový 
den. Odvezla se a uskladnila použitá čer-
padla. Před polednem přišla zpráva o zaklí-
něném stromu v zábradlí moravního mos-
tu. K  zásahu se vydali členové hasičského 
sboru, starosta a pár myslivců s motorovou 
pilou a těžkou technikou. Byl to kumšt. Při 
řezání se strom svíral a hrozilo sevření lišty 
motorové pily, traktor s tím v silném proudu 
řeky také ani nehnul, ale nakonec se to nějak 
podařilo. Most touto událostí utrpěl jizvu na 
kráse, která mu nejspíš už zůstane. Můžeme 
to však brát pozitivně. Berme to jako sym-
bol povodní roku 2024. Nebo líp. Berme to 
jako symbol posledního výjezdu zásahové 
jednotky hasičského sboru Uhřičic ve spo-
lupráci s vedením obce, s myslivci a dalšími 
„civilními“ obyvateli při povodních v roce 
2024. Musím říct, že domluva a vše fungo-
valo na výbornou. Poděkování patří všem, 
kteří nabídli pomocnou ruku i techniku. Bez 
toho všeho by to pro nás bylo náročnější.

Pohled na povodně očima  
kronikáře Martina Hrušky.  

(Doplněný o zápisky ze zásahů  
od M. Šafránka a P. Navrátila)

Chceme poděkovat všem hasičům a dobrovolníkům, kteří pomáhali při povodních. Vážíme si jejich záslužné a obětavé práce. 
Mockrát děkují občané bydlící u hřiště.
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Krajské a senátní volby 2024
Volby do krajského zastupitelstva
Volby do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR se konaly ve dnech 20. a 21. září. Konečné výsledky: sečteno 100 %, účast 31,92 %

 

Volby do senátu
Druhé kolo voleb do Senátu proběhlo o týden později 27. a 28. září. Účast: 11.2 %

 

OKRSKY VOLIČI  
V SEZNAMU

VYDANÉ 
OBÁLKY

VOLEBNÍ 
ÚČAST V %

ODEVZDANÉ 
OBÁLKY

PLATNÉ 
HLASY

% PLATNÝCH 
HLASŮCELKEM ZPRACOVÁNO V %

1 1 100,00 448 143 31,92 143 143 100,00

OKRSKY VOLIČI  
V SEZNAMU VYDANÉ OBÁLKY VOLEBNÍ  

ÚČAST V %
ODEVZDANÉ 

OBÁLKY PLATNÉ HLASY % PLATNÝCH 
HLASŮ

1 448 50 11,16 50 47 94,00

KANDIDÁTNÍ LISTINA PLATNÉ HLASY

ČÍSLO NÁZEV CELKEM V %

10 SPD, Trikolora, PRO a Svobodní 15 10,48

15 DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT 0 0,00

16 PŘÍSAHA občanské hnutí 4 2,79

17 Hlas pro náš kraj, SOCDEM, SproK 5 3,49

29 Koruna Česká (monarch. strana) 1 0,69

39 ANO 2011 80 55,94

48 STAČILO! 13 9,09

51 SPR-REP. STR. ČECH, MORAVY, SLEZ. 0 0,00

52 STAROSTOVÉ PRO OLOMOUCKÝ KRAJ 12 8,39

58 Piráti s podporou 1 0,69

60 Moravané 0 0,00

63 Spojenci24 s vámi 4 2,79

85 Občanská demokratická strana 8 5,59

KANDIDÁTNÍ LISTINA POČET HLASŮ % HLASŮ

Č. PŘÍJMENÍ, JMÉNO, TITULY VOLEBNÍ STRANA NAVRHUJÍCÍ 
STRANA

POLITICKÁ  
PŘÍSLUŠNOST 1. KOLO 2. KOLO 1. KOLO 2. KOLO

1 Naiclerová Hana Ing. MBA Zelení+STAN+SEN STAN STAN 9 0 7,82 0,00

2 Dopita Pavel Ing. LL.M., MBA SPD+Trikolora SPD SPD 20 8 17,39 17,02

3 Jura František Mgr. MBA, LL.M. ANO ANO ANO 63 39 54,78 82,97

4 Pospíšilíková Hana Ing. KDU-ČSL KDU-ČSL BEZPP 6 0 5,21 0,00

5 Burget Miroslav Mgr. JaSaN JaSaN BEZPP 2 0 1,73 0,00

6 Sokolová Milada Ing. Bc. ODS+OPAT ODS ODS 15 0 13,04 0,00

Vítěz: František Jura
	  František Jura (ANO 2011): 83 % (hlasy: 39)
	  Pavel Dopita (SPD a Trikolora): 17 % (hlasy: 8)

V naší obci jasně zvítězilo hnutí ANO. Děkujeme všem občanům, kteří přišli vložit svůj hlas do volební urny. 
Seidlová Jitka 


